CDES. 0. DAT (B)
KK HE-FARRORTEHEERENT BEBEH) >
...................... BYBBVWRITHEOT—%). ...

S = 0.42800E+03 (m2)  CBAR = 0. 79500E+01 (m) Hp = 0.15000E+04 (ft)

W =0 16100E+06 (kgf) abarS= 0.19261E+06 (kgf) ROU = 0.11952E+00 (kgf-s2/m4)
V = 0.86778E+02 (m/s) VKEAS= 0.16500E+03 (kt) b = 0.60900E+02 (m)
Ix=0.11942E+07 (=) Iz = 0.39273E+07 (=) Ixz = 0.11942E+06 (kgf-m-s2)
CL= 0.83601E+00 (deg) « = 0.37503E+01 (=) CG = 0.25000E+02 (%MAC)
fil-DN, AL -F 7T U-% £-77y, #MEII7v7 A S fpilot= 0.20000E+02 (deg)

(iR EERIF97° 6 f = 0.20000E+02 (deg))

>k >k 3k ok 3k ok >k 3k 5k 3k >k ok ok 3k >k >k 3k 5k >k >k >k 3k 3k >k >k 3k ok 3k >k >k >k 3k >k >k ok ok 3k >k >k ok 3k >k >k >k >k 5k %k %k >k ok >k %k >k >k %k %k %k >k >k >k %k *k >k %k >k k k

x*xxx POLES AND ZEROS (¢ / & @) skx*x
POLES ( 4)

N REAL IMAG

1 -0.15543436D+01 0.00000000D+00
2 -0.12361512D+00  -0.65973228D+00 ¢ = 0.1842E+00
3 -0.12361512D+00 0.65973228D+00

4 -0.29192052D-01 0.00000000D+00
ZEROS( 2), 11/Jdd= 4/ 1

N REAL IMAG

1 -0.16024922D+00 -0.52366126D+00

2 -0.16024922D+00 0.52366126D+00

(M Yy FO—LE—FORELL LR BAESR) BER) -—-———- OGESE)
(fzf2L, CAT C, 4320 -L, I DIFE)
B E-T
CBREHD> BHEAREE (rad/s)>
(CAT CO); ¢£d=0.4, wnd=1.0 (V)

(CAT A) ; ¢&£d=0.19, " (I,1IV)

¢ m) " , wnd=0.4 (I, Mx*1)
(CAT B) ; &£d=0.08, " (Al1%1)
(GAT C) ; " , wnd=1.0 (I,I0-C,1IV)
¢ m) " , wnd=0.4 (I-L, IM=*1)

FERATIIAIOBATIEwnd DREZEBRSL TH &L,
& d= 0.18417E+00  wnd= 0.67121E+00 (rad/s)  EHI:P= 0.95190E+01 (s)

~NNNNNNNSNSN SN NNNNNNNNNNNNNNNN NSNS

(-1) FyFO—LE—FORRLEKDH EEKEHR) GELHB) - OGEA)
(==L, CAT C, 4320-L, MDI5H)

wnd2 =NB1-(LB 1/Lpl) - (Np1-g/V+Nr1-a 0/57.3)
25 dwnd=-YB -Nri

¢ d= 0.22207E+00  wnd= 0.67910E+00 (rad/s) & 83 ;P= 0.94844E+01 (s)

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

2) #yFa—LD|op/BlEéd-wnd (BEEE>Z2L—23 V) OGEA)
(==L, CAT C, 45201 -L, M DHE)

BEEE
(CAT €0): &d-wnd=0.4 , (rad/s) (IV)
(CAT A) ; &d-wnd=0. 35, (A1)

(CAT B) ; &d-wnd=0.15, (AlT)



(CAT C) " : (I,0-C, IV)

( n ) ; ¢£d-wnd=0.10, (I-L, 1)
f=2L., wnd2x| ¢ /B [>20[(rad/s)2]1d & F (&,
A ¢ d-wnd=0.014% (wnd2x| ¢ /B |-20) Hx/IMiE L& h0

¢ d-wnd= 0.12362E+00 (rad/s) #IBRfE= 0. 10000E+00
| /B 1= 0.20211E+01 (—) wnd= 0.67121E+00 (rad/s)
wnd2x| ¢ /B |= 0.91056E+00 A ¢ d-wnd= 0.00000E+00 (rad/s)

REDFYFO—ILE—FDOHRFEETIE, O—IILALEBYADIRIEL
o /BlEFERED ITE>TEHBEMNTHLA T,

LHL, BEAERBHwNdDODRKESIELESEDd EDONTUVROEENRIN RS
n, ZORER, wndhRKEWEZTIFEDd Z2RCLTHIFIEFE&EWNELT, wnd
BLUEd OFMNMEFHEELE. XRIZ, RBFBZORMEARVVOEEELH
5-OBEOHMERT A NdDRNMNEEZRELE-Z-ONZOERETHS.

—A, wnd2-|o/B| DEFERGICEBYAICHTI2O—ILAMNEED
FEEEXRITH, InH 20[(rad/s)2] BRASGEEEIAEEREMEISIC/IHS
KT51=0I12, Cd-wundDR/MEZELTZEEZHREL =.

(CDY3b-Yav DB ER, <BITBERORT> D82 Y1b-YaVigREHA [
O “KNMP#ELZRMER (FyFA—ILB, ¢).xIs" THHIZENTEETY.)

2-1) #yFo—1LD|d/BlEEd-wnd HAEKEEF) GEUAE) ———— OGER)
(==L, CAT C, 4320 -L, MDIFE)

&d-wnd= 0.12362E+00 (rad/s) HIFB{E= 0. 10000E+00

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

| ¢ /B |=0.27359E+01 (—) wnd= 0.67121E+00 (rad/s)
wnd2%| ¢ /B |= 0.12326E+01 A ¢ d-wnd= 0.00000E+00 (rad/s)

lo/B|lDELEXE FTERIZET.
lo/BI=-LBI/NB1)/¥ {1 +(Lpl)2/NB 1}

3 B—LE—FOBESL TR BEBHE) BER) -~ O GEA)
(f=f2L, CAT C, 43520 -L, MDHE)
EHE S
(CAT A) ; TR=1.0 (sec) (I 6 IV)
( n ) ; TR=1.4 (O, m)
(CAT B) " (A1)
(CAT C) ; TR=1.0 (I,O0-C, V)
( m ) ; TR=1.4 (O-L,m)

TR= 0. 64336E+00 (sec)
NABAY MTELT, - FRARDFEHLEO-—LE-—FORLELEIKEX
DEALETHD. BMABRYEHPLI-—EFLALTVERET SE, O—ILAERE

ARD1TREAFETREIND.

p={1/(1 +TR-s)}-(p)s.s.
=L, (p)s.s=—(2Vx57.3/b)-(Cl S a/Clp)- S a)

CHOTRENFEOREHR IRNMNSCLBHIEREVO—ILEFAERSIND.



B-1) B—ILE—FOBEH TR WABEH) GEMURE) - OGESA
(fzt=L, CAT C, 4320 -L, MDIFE)
1/TR2=-Lp1

TR= 0. 65396E+00 (sec)

NSNS NSNS

4) ZANRNAFIWVE—FORIBMEERR T2 BEAREF) BER) —————- OG#ESE
(fz=L., CAT A.C Di;ZF&)
RETHE %
(CAT A, C) ; T2=12 (sec) (T2<0(F&TE)
(CATB ) : T2=20

$=-1/Ts =-0.29192E-01  T2=-0.23739E+02 (sec)

ANAZILE—FIX, HBH 3NNV IBTNRAM Oy DB FEFELI-EE, 0D
NP BRIZCOICEDPEZREETHD. RANAFILE—FITEFHLID -
CYLTULWANEZLOARIREFHRSIND. T2EENVIOAN 2FICHEDEH
MTHd. T2=12DIHFE, FLEERIL s=0.693/12 =0.057 TH 5.

WE, Lri/Nr1=-1, Npl/Lp1=0.1 ERET D&, EEEKETIK

p={(NBT -[LBT1D /(. 1x[Lp1])}-B

EREIND. B>0 DEEBYEHEIC p<0 OR—ILEBNPELNERET
HHMB, NBIKILBT], §HhbARATELY ERAHNRELAKRETNIETR
NASILE—FRFREELS.

(4-1) RANRAFINWVE—FORIBBHEERER T2 HEBH) GEUHE) ———— OGER)
(fzt=L, CAT A,C D5 &)

1/Ts = (g/V)-{(LB1/NB1)-Nr1 -Lr1 +Lp1-60/57.3}
/{-Lp1 +(LB1/NB1)-(Np1 -g/V +Nr1- @ 0/57.3)}

S=-1/Ts =-0.29977E-01  T2=-0.23118E+02 (sec)

NNNNNNNNNNNNN NSNS NS

5) O—)LAKRE OEHEEEHYIa1L—Ya3VitE) BEERR)-———- X (FAEE)
(f=f2L, CAT A,C OB &)
RETE %
(FyFO— )LEHDO1.7EOMBIZ60° OO—)LAZELLEBEELT)
(CAT A, C) ; Posc/Pav=0.05 (¢ B =-340~-130)
( n ) ; Posc/Pav=0.25 (¢ B=-200~-270)
(CAT B ) ; Posc/Pav=0.1 (¢ B=-350~-120)
( n ) ; Posc/Pav=0.6 (@ B=-200~-270)

Posc/Pav( 3.9~18.8 #)= 0.43085E+00 #HIPE{E = 0.25000E+00
Pav(FE1#)= 0.11018E+01 (deg/s) Posc = 0.47471E+00 (deg/s)
tposc = 0.43001E+01 (deg/s) ¥ B =-0.20568E+03 (deg)

ILOVIMNERBFICO—IILARENREISIEN, BEYVADKHEY B
THHLLEBEBEYAN KA T IRRICE>THIRBENAKREZTCELRDS. O—JLE
BEICHEBYANRETIRREIRD 2O0°8H 5.

OFaNN—X3— . AO— )LEKIZEEBY

@7 KNnN—x3—: AO0— )LEIZAEEY
LtREOREMSE, TAN—RIA—TRHELS, ZRNA—RI—TREEL L
TWd. ChlE, "4y bIZ&kb0—)LARBOLTEEICEGBLTWLS.



CCTHRESATLSINLOVEAIZIDVWTRDODTHELS. TDEIL,
SyFO— )LEABEDI1.TEORIZ60° OO—ILAZELCLIBERELUTO /MR
THd. O—ILANKZNWEEENELLLTLESDT, tHR HFyvFO
—LEABDO 1. TEOER)ZIZI0C OO0—ILAPELHDIITIILOVEAEERX
DEYPUEXMASKHTHS.

¢ (£)=0.87[t-TR- {1-exp(-t/TR)}]1- (p)s.s.

==L, (p)s.s=—(2Vx57.3/b)-(Cl S a/Clp) -6 a)
t=1.7Pd (4" y¥R-N I £1)

CDEE, TNLOVHRABEEFIRDESIZHEDS. B,

EHOCI—BFOEETRETSIO—ILAIXNMNSCHS.

i 3
W
as
&
A
=
i
TR
&

TR (A-)B% 5E #1)
Pd (4" yFn-NJE 1)

0.64336E+00 (s) o)

a =-0.31859E+01 (deg)
0.95190E+01 (s) 1. 7Pd

0.16182E+02 (s)

(COY3-VIVDREIL, <BHHEROXRTO>DOIB2:Y31b-YaviE RE AR
D “KMAPH#EAREBEAE(D—IILARERS). xIs” THDIIENTETET.)

6-1) Trn oD —ILAERERY BEEHR) GEOHE) - X (F#EE)
Posc/Pav= 0.27868E+00 PR fiE= 0. 25000E+00
Y1 = 0.74937E+02 (deg) ¥ B =-0.20568E+03 (deg)
L1 = 0.14092E+00 L3 = 0.15755E+01
wnd = 0.67121E+00 (rad/s) &d = 0.18417E+00 (—)
TR = 0.64336E+00 (s) 2TR- ¢ d-wnd = 0. 15906E+00 (rad)

EHOO—I)LAEEPav 2T H50—IILAREDIRE=E Poscld, YT a L
—VavOREREDEBE 0.8 ZEZELEEXRICTRDLOND

Posc/Pav=0.8{1/(TR-wnd)}- (2L1/L3) - (1-2TR- & d- wnd)
==L, 2TR- ¢ d-wnd=0. 28, (FR#ESD)

CCT, LTEAFyFo—LBLEFTADER, L3EFFyFOo—LEBEO—LE
—FBEDEETHD. wo-wnd] BLUY | dwop-dwnd] E/hEL

T2EL1ZNESLCTESE. — A, O—)LE—FKBTHD 1/TR (X]|Lpl|ZKE
CFTBERECHEBINIIEKRECHEZEHTRLS FHFYETIELAL. R
ELT, L1 2L, BEAARBHBundBELIUVEERSEDd 2XKELLTHD
NEW. EEREERZE I L wund LUV Ed AXRECHY, |w d-wnd]

MINELBY LININSLKBEBRIELD, O—ILAEERGZHETES.

(6) o—J)Lttee CEHEEHYIa1L—Y a3 VEtE) BEKER) —————- OGESR)

EMETEE (CAT C, /5 I DIBE)
<I)NOVigs2.5#Ted=30° >

¢ (2.5%)= 0.34871E+02 (deg) HAEfE = 30 (deg)
ChlE, T LOUfEAE §a=-30.0° EELLESIC2.5HZOOD—ILAN
$=30° ZHREITHINEVIal—LaviHELERERTHS.
BEEBELABRELAEWVEAICEK, T OMECIda 2RIETEILELH D
N, ITILOVEELEE 30%MC £TEIF, ESICTLAYDRNNVAREEHE
EIMITHETHMEEZLITFRENTES.

(COY3-VIVDOBEIL, <BHHEREORT>NDI82:Y31b-VaviE RE A M
D “KNAP#E A MEE BEDO—JL) . xls” THBEMNTEET.)



(6-1) O—JLPERE (KB R) GEBURR) -—-—-—-m-mm-mmmmmmmmmmmmmmm - OGES

¢ (2.5%)= 0.33821E+02 (deg) HE%(E = 30 (deg)
(P)s.s. = 0.20897E+02 (deg/s) TRGEEL) = 0.65396E+00 (s)

HRYEBHOCI-—EFLNLTVERET D E, t BEOOD—LBSEIRAT
REnd.

¢ (£)=0.87[t-TR- {1-exp(-t/TR)}]1- (p)s.s.
==L, (p)s.s=—(2Vx57.3/b)-(Cl S a/Clp) -6 a)

CCT, TNOVUAE6a=-30.0° ERLEBEAIC25REOO—IILASE
HELE-HERENLIZCRLEETHS.

(1) TEHBY CEHEEH I L—Y3aVitE) BEER) ——————- OGESR)

HmETE%E (CATC OBE)
<B=10° OEEHEEBYREIZBWNT, Th%nIT)LO Y
FRTO—ILAEZ—TFICHRD2IENTARELRI E>

B 5 #~308TY)= 0.11313E+02 (deg) E#E{E = 10 (deg)

~~~~~~~~~~~~~~~~~~

CCT, ﬁ}?ﬁ(d:l)l/l:l/\’io (x0.75=22.5° ), 54 —20° £THERATES
ELEBET, EEHBRYDOHYSVANLORDEZRA L.

§a=-22.5° ,8r=15.6°
EEBEEZBELAWVWESIZIE, To00MEClda 2RIETIDELND
A2, T NOVEER,ZE 30%MC EFTEF, 52T OO RANYAREE
FITFAETHMEZLEITRENTES.

(COY2b-VIVDRKEE, <BNBERORT>DI82:Yal-yavicRE A M
D “KNAP A REER (EEH®ABY) . xlIs” THBIIENATEFT )

(7-1) REHBY GEKEH) GEBUR) oo O (E®)

T)Lay30° (x0.75=22.5° ), 54 —20° FTHERALEEEICHYERD
EEBRBRYARRDELSITHS.

§da=-22.5° ,8r=15.6° THYARSHEAYAIZL= 11.6°

~NN~NNN~~

T)LAa30° (x0.75=22.5° ), 54 —20° FTHEALLEEIC, BEYH
10° THYESIEHITEROBEBRAVPEYIOLENH S.

[Cl §al=0.45|Cl B trim|], +*F L, ClBtrim=ClIB-(CISr/Chdr)-Cnp
[ChSr|=0.50|CnB |

CORAEDEZEE, ROLSBEEGZ--TWNS.

0. 18883E-02 (1/deg) 0.45|Cl B trim|= 0.16310E-02 (1/deg)
0.12759E-02 (1/deg) 0.50/CnB | = 0.86029E-03 (1/deg)

[CI S al
[Ch S r|



(LD - AERARITHMECAT C, 952 DOR, TEEEEHIFILUT)

B) B—ILAKRE CEHEEH I1L—Ya Vit BERER)—-- X (FHEH)
(5-1) TR VERBEON—LAERERSY EBHR) GEUE) - X (FHEAH)

(L E)



